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7. Oblicz polozenie plaszczyzn glownych soczewki o parametrach: 75 = 200 mm. 7> = 200 mm.
d=10mm. n = 1.5. Zinterpretuj wynik.
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7. Oblicz polozenie plaszczyzn glownych soczewki o parametrach: 75 = 200 mm. 7> = 200 mm.
d=10mm. n = 1.5. Zinterpretuj wynik.
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8. Oblicz polozenie plaszczyzn gléwnych soczewki plasko-wypuklej o promieniu krzywizny r=— sl
100 mm i grubosei d =1 cm. A
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9. Uklad A: Cienka dwuwypukla soczewka o promieniach krzywizy réwnych iy = 6 cmoraz i, = -
~0.3 m tworzy obraz przezrocza na ekranie 1 jest ustawiona w taki sposob. Ze obraz jest te] samej Barbara Musial...
wielkoscl, co przedmiot. Uklad B: Zamiast soczewki cienkiej wstawiamy soczewke gruba o tych
samych promieniach krzywizny. co poprzednio, ale o grubosci d = 1.08 cm. Ustawiamy elementy
tak, aby nadal mie¢ t¢ samg wielkos¢ przedmiotu 1 obrazu. Oblicz, jakiej dlugosci sa oba uklady.
Narysuj oba uklady, zaznacz polozenie soczewek (tworzacych je powierzchni) oraz plaszezyzn -
glownych, przedmiotu 1 obrazu.
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9. Uklad A: Cienka dwuwypukla soczewka o promieniach krzywizy réwnych iy = 6 cmoraz i, = -
~0.3 m tworzy obraz przezrocza na ekranie 1 jest ustawiona w taki sposob. Ze obraz jest te] samej Barbara Musial...
wielkoscl, co przedmiot. Uklad B: Zamiast soczewki cienkiej wstawiamy soczewke gruba o tych
samych promieniach krzywizny, co poprzednio, ale o grubosci d = 1,08 em. Ustawiamy elementy
tak, aby nadal mie¢ te sama wielkos¢ przedmiotu 1 obrazu. Oblicz, jakiej dlugosci sa oba uklady.
Narysuj oba uklady, zaznacz polozenie soczewek (tworzacych je powierzchni) oraz plaszczyzn
glownych, przedmiotu 1 obrazu.
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9. Uklad A: Cienka dwuwypukla soczewka o promiemiach krzywimy rownych iy = 6 cmoraz i, = 1
~0.3 m tworzy obraz przezrocza na ekranie 1 jest ustawiona w taki sposob. Ze obraz jest te] samej Barbara Musial...
wielkoscl, co przedmiot. Uklad B: Zamiast soczewki cienkiej wstawiamy soczewke gruba o tych
samych promieniach krzywizny. co poprzednio, ale o grubosci d = 1.08 cm. Ustawiamy elementy
tak, aby nadal mie¢ t¢ samg wielkos¢ przedmiotu 1 obrazu. Oblicz, jakiej dlugosci sa oba uklady.
Narysuj oba uklady, zaznacz polozenie soczewek (tworzacych je powierzchni) oraz plaszczyzn arwerta pili PDF na dokumenty
glownych, przedmiotu 1 obrazu. p
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9. Uklad A: Cienka dwuwypukla soczewka o promieniach krzywizny roéwnych r; = 6 cm oraz ry =

—0.3 m tworzy obraz przezrocza na ekranie i jest ustawiona w taki sposob. ze obraz jest tej samej

wielkoscl, co przedmiot. Uklad B: Zamiast soczewk cienkiej wstawiamy soczewke gruba o tych B Eksporty plik PDF ~
samych promieniach krzywizny. co poprzednio, ale o grubosci d = 1,08 cm. Ustawiamy elementy
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10. Pewien uklad projekeyjny sklada si¢ z podswietlanego przezrocza, soczewki oraz ekranu i dokonuje
obrazowania rzeczywistego przedmiotu w rzeczywisty (odwrécony) obraz z powigkszeniem ff = -S. - A
Oblicz. jaka jest dlugos¢ ukladu w przypadku, gdy a) soczewka jest cienka. o promieniach krzywizny B Eksportuj plik PDF ~
11 =—r> = 0.2 m: b) soczewka jest gruba o takich samych promieniach krzywizny jak cienka. ale o
gruboscei d = 20 mm. Narysuj schematy obu ukladéw zaznaczajac polozenie wszystkich istotnych Adobe Asrobat .0 0C
elementow. Przyjmij. ze wspolczynnik zalamania swiatla w szkle. z ktérego sa wykonane soczewki Sl rstl 'r"F': oy
wynosi n = 1.5. —
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10. Pewien uklad projekeyjny sklada si¢ z podswietlanego przezrocza, soczewki oraz ekranu i dokonuje
obrazowania rzeczywistego przedmiotu w rzeczywisty (odwrécony) obraz z powigkszeniem ff# = -5

Oblicz. jaka jest dlugos¢ ukladu w przypadku, gdy a) soczewka jest cienka. o promieniach krzywizny B Eksportu plik PDF A
11 = =2 = 0.2 m: b) soczewka jest gruba o takich samych promieniach krzywizny jak cienka. ale o
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